



## **В Пермском крае местный житель признан виновным в преступлении против половой неприкосновенности**



Собранные следователем Губахинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому за кражу 32-летнему жителю Пермского края. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста, совершенное лицом, достигшим 18-летнего возраста).

Следствием и судом установлено, что осужденный распивал спиртные напитки вместе со своей знакомой. Достоверно зная о том, что девушка не достигла 16-летнего возраста, виновный вступил с ней в половое сношение.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 2 года.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1669422>